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                                中国好课堂http://www.zghkt.cn/

                             高二理科期末
一、选择题（每题5分，共60分）
1、把4封不同的信投进5个不同的邮箱中，则总共投法的种数为（   ）
A．20      B．[image: image1.wmf]4
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2、[image: image4.wmf]5

个大学生分配到三个不同的村庄当村官，每个村庄至少有一名大学生，其中甲村庄恰有一名大学生的分法种数为（   ）
资源库 ziyuanku.comA．[image: image5.wmf]14

               B．[image: image6.wmf]35

              C．[image: image7.wmf]70

               D．[image: image8.wmf]100


3、某公共汽车上有[image: image9.wmf]10

名乘客，沿途有[image: image10.wmf]5

个车站，乘客下车的可能方式（   ）
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4、已知[image: image15.wmf]3
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展开式中各项系数和为625，则展开式中含[image: image16.wmf]x

项的系数为（    ）
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5、设随机变量[image: image17.wmf]X
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6、已知回归直线的斜率的估计值为1.23，样本点的中心为（4，5），则回归直线方程为（  ）
A．[image: image24.png]v=1. 23x+4



     B．[image: image25.png]v=1. 2345



  

C．[image: image26.png]v=1. 23x+0. 08
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8、在极坐标系中，点[image: image33.wmf](

)

,

P

rq

关于极点对称的点的坐标可以是（   ）
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9、极坐标方程[image: image38.wmf]cos()
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A．双曲线      B．椭圆      C．抛物线      D．圆
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（[image: image40.wmf]q

为参数）化为普通方程是（   ）
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11、若直线[image: image45.wmf]l

的参数方程为[image: image46.wmf]13
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为参数），则直线[image: image48.wmf]l

倾斜角的余弦值为（   ）
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12、直线[image: image53.wmf]t
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为参数）的倾斜角为 （    ）
Ziyuanku.comA．[image: image54.wmf]°

20

    B．[image: image55.wmf]°

70

    C．[image: image56.wmf]°

110

    D．[image: image57.wmf]°

160


二、填空题（每题5分，共20分）
13、[image: image58.wmf](
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的展开式中[image: image59.wmf]2

x

的系数为              ．
14、随机变量ξ的取值为0，1，2.若P(ξ＝0)＝[image: image60.wmf]1

5

，E(ξ)＝1，则D(ξ)＝________．
15、设随机变量X～N（3，σ2），若P（X＞m）=0.3，则P（X＞6﹣m）=　　．

16、在极坐标系中,过点A（[image: image61.png]
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）引圆[image: image63.png]p=4sné



的一条切线,则切线长          .[image: image64.png]


 
三，解答题（17题10分，18-22题每题12分）
17、某电脑公司有5名产品推销员，其工作年限与年推销金额的数据如下表：
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（1）求年推销金额[image: image66.wmf]y

关于工作年限[image: image67.wmf]x

的线性回归方程；

（2）判断变量[image: image68.wmf]x

与[image: image69.wmf]y

之间是正相关还是负相关；

（3）若第6名推销员的工作年限是11年，试估计他的年推销金额.
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参考公式：线性回归方程[image: image71.wmf]a
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，其中[image: image73.wmf]y
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为样本平均数】

Ziyuanku.com18、（1）某校共有学生[image: image74.wmf]2000

名，各年级男、女生人数如下表.已知在全校学生中随机抽取[image: image75.wmf]1

名，抽到二年级女生的概率是[image: image76.wmf]0.18

，现用分层抽样的方法在全校[image: image77.wmf]100

名学生，求应在三年级抽取的学生人数；
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（2）甲乙两个班级进行一门课程的考试，按照学生考试成绩优秀和不优秀统计成绩后，得到如下的列联表：
班级与成绩列联表
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根据列联表的独立性检验，能否在犯错误的概率不超过[image: image80.wmf]0.1

的前提下认为成绩与班级有关系？
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19、有6名同学站成一排，求：
（1）甲不站排头也不站排尾有多少种不同的排法：
（2）甲不站排头，且乙不站排尾有多少种不同的排法：
（3）甲、乙、丙不相邻有多少种不同的排法.
20、在平面直角坐标系中，直线[image: image83.wmf]l
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为极点，[image: image87.wmf]x

轴的正半轴为极轴的极坐标系中，曲线[image: image88.wmf]C
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（1）求曲线[image: image90.wmf]C

的直角坐标方程和直线[image: image91.wmf]l

的普通方程；
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与曲线[image: image93.wmf]C

相交于[image: image94.wmf]AB

、

两点，求[image: image95.wmf]AOB
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21、以原点为极点，[image: image96.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立极坐标系，已知某圆的极坐标方程为[image: image97.wmf]2

42cos60

4

p

rrq

æö

--+=

ç÷

èø

.
（1）将极坐标方程化为普通方程，并选择恰当的参数写出它的参数方程；
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（2）若点[image: image99.wmf](
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在该圆上，求[image: image100.wmf]xy
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的最大值和最小值.
22、在平面直角坐标系中，以坐标原点为极点，[image: image101.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立坐标系，已知点[image: image102.wmf]A
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（1）求[image: image106.wmf]a
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参考答案
资源库一、单项选择
1、【答案】D
2、【答案】C
3、【答案】A
4、【答案】A
[image: image111.jpg]ziyuanku.com



[image: image112.jpg]ziyuanku.com



5、【答案】C
6、【答案】C
[image: image113.jpg]ziyuanku.com



7、【答案】D
8、【答案】D
9、【答案】D
10、【答案】D
11、【答案】B
12、【答案】C
二、填空题
13、【答案】[image: image114.wmf]7
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14、【答案】[image: image116.wmf]2
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15、【答案】0.7

16、【答案】[image: image117.png]



三、解答题
17、【答案】（1）由题意知：[image: image118.wmf]4
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故：所求回归方程为[image: image120.wmf]4
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（2）由于变量[image: image121.wmf]y

的值随着[image: image122.wmf]x
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之间是正相关
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【解析】
18、【答案】（1）[image: image128.wmf]26

人；（2）在犯错误的概率不超过[image: image129.wmf]0.01

的前提下认为成绩与班级有关系.
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，故在犯错误的概率不超过[image: image141.wmf]0.01

的前提下认为成绩与班级有关系.
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（2）圆的参数方程为：
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